

آیت الله علم الهدی در نشست مشترک فرمانداران و ائمه جمعه استان:

ائمه جمعه باید در شرایط فعلی به دولت کمک کنند



پختگی بیشتر است. همچنین نیازمند تقید به حل مشکل است. ما در استان از این اصول برخورداریم. آقای استاندار جزئیات مسائل خراسان رضوی مسلط است. مقید به حل مشکلات استان بوده و به دلیل بومی بودن به

فریده خسروی | نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی روز گذشته در نشست مشترک فرمانداران و ائمه جمعه استان که در سالن اجتماعات مجتمع شهدای سلامت مشهد برگزار شد، اظهار کرد: در شرایط جنگی موجود، کسانی هستند که در سمت امامت جمعه بایستی نگاهیان و پاسدار نظام و انقلاب باشند. طبیعی است اگر کشور و استان درست اداره نشود، ائمه جمعه نیز نمی‌توانند آن طور که باید و شاید انجام وظیفه کنند.

آیت الله سید احمد علم الهدی با بیان اینکه در جریان جنگ اخیر اقتدار و توان مدیریت دولت ثابت شد، گفت: در همه کشورگشایی‌ها هنگامی که رهبر یک جامعه را از بین می‌برند، کشور سقوط می‌کند و دشمن بر آن مسلط می‌شود. در ایران درست برعکس همه جای دنیا اتفاق افتاد. رهبر معظم انقلاب را به شهادت رساندند؛ اما کشور با همان قوت و قدرت پابرجا ماند. در روزهای ابتدایی جنگ با وجود همه تنش‌ها کشور به قدری زیبا مدیریت شد که ما شاهد ایجاد صف برای تهیه کالا و سوخت توسط مردم نبودیم. این به دلیل مدیریت خوب دولت در سطح کشور و مدیریت استانداران بود که نماینده دولت هستند.

وی افزود: این مدیریت باید همه مشکلات را حل کند. این گونه نیست که حل برخی از مشکلات خارج از توان مدیریت دولت باشد؛ بلکه همه مشکلات به دست دولت‌مداران قابل حل است و تنها نیازمند تلاش، تجربه و

استان ایجاد شود، خیلی از مسائل استان حل خواهد شد. وی درباره قرارگاهی که در دفتر امام جمعه مشهد راه‌اندازی شده است، گفت: قرارگاه اقتصاد مقاومتی که در مشهد تشکیل شده، باید در شهرستان‌ها نیز اجرا شود؛ چرا که با این قرارگاه می‌توانیم خیلی از مشکلات کسبه و اصناف و بحث محرومیت‌زدایی را حل کنیم. بیشتر فعالیت این قرارگاه نیز بر عهده دانشجویان با استعداد و با انگیزه است.

ایجاد قرارگاه‌های مختلف اقتصادی با محوریت ستاد مرکزی تنظیم بازار

استاندار خراسان رضوی نیز در جمع خبرنگاران اظهار کرد: تبادل اطلاعات و اخبار میان ائمه جمعه، فرمانداران و مسئولان دولتی در استان یک ضرورت است و نقطه نظرات را باید به اطلاع یکدیگر برسانند تا برخی از پیشنهادهایی که در این جمع مطرح می‌شود، مورد بهره‌برداری قرار دهیم. غلامحسین مظفری عنوان کرد: امروز بیشترین موضوعی که مردم با آن درگیر هستند یا چالش دارند، بحث‌های اقتصادی است که در این جلسه گزارشی از ساختار و سازمانی که برای نظارت بر بازار در راستای مدیریت تولید و توزیع ایجاد شده، به حضار ارائه شد. مقرر شد قرارگاه‌های مختلف اقتصادی هم اگر قرار است شکل بگیرند، با محوریت ستاد مرکزی تنظیم بازار باشد تا بتوانند آن‌ها نیز در این زمینه نقش آفرین باشند.

امام جمعه مشهد درباره راهکار حل مشکلات کسبه نیز بیان کرد: در مراوداتی که با کسبه و بازاری‌ها دارم، متوجه شدم خیلی از مشکلات آن‌ها با یک استمهال بانکی حل می‌شود، به این معنا که بانک‌ها قساطر را به جای بازپرداخت یک ساله، دو ساله از آن‌ها دریافت کنند. همچنین بعضی از مشکلات آن‌ها با تخفیف و تقسیط بدهی‌ها توسط تأمین اجتماعی و اداره دارایی قابل حل است.

مردم گران‌فروشی را تحمل نمی‌کنند

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی با تأکید بر اینکه نباید به صرف اینکه حقوق کارگران و قیمت انرژی افزایش یافته، قیمت نان را افزایش دهیم؛ بلکه باید آن را از طرق مختلف مدیریت کنیم تا نان برای مردم گران نشود، ادامه داد: با توجه به اختیاراتی که آقای رئیس‌جمهور به استاندار داده، مدیریت خیلی مسائل با همین اختیارات امکان‌پذیر است. عضو مجلس خبرگان رهبری افزود: اگر نمی‌توان جلوی گرانی یک کالا را گرفت، باید به گونه‌ای اطلاع‌رسانی صورت بگیرد و زمینه فراهم شود که مردم غافلگیر نشوند. یک بخش مسئله این روزها گران‌فروشی است. مردم گران‌فروشی را تحمل نمی‌کنند.

آیت الله علم الهدی ضمن ابراز امیدواری نسبت به مدیریت استان و کشور، عنوان کرد: ائمه جمعه باید در شرایط فعلی به دولت کمک کنیم؛ چرا که اگر تفاهمی بین ائمه جمعه و مدیران

گزارش

گفت‌وگو با پیرمرد ۷۲ ساله بیرجندی که پرچم مقدس ایران را در طوفان هفته پیش این شهر افراشته نگه داشت و نماد مقاومت ایرانیان شد

پرچمداری در طوفان

زود به تهران و دیگر شهرها رسید و کار تا آنجا پیش رفت که در خیلی از شهرها مردم روزها منتظر می‌مانند تا نوبت پرچم‌بانی به آن‌ها برسد. بیرجندی‌ها از ۱۰ اردیبهشت به این حماسه‌سازی ۲۴ساعته پیوسته‌اند.

پرچم‌بانی برای امام زمان (عج) و رهبر معظم انقلاب

دیدن این ویدئو موجب شد به سراغ کسی برویم که ناخواسته نماد ایستادگی ایران شده است.

محمد حسن دهقانی، قهرمان هفتاد و دو ساله قصه ما، بازنشسته نیروی انتظامی و ساکن بیرجند است که روز چهارشنبه ۳۰ اردیبهشت در میدان مادر بیرجند پرچم‌بان کشورمان بود. تا به حال ۱۲ بار شیفت پرچم داشته و حتی وقتی با او مصاحبه می‌کنم هم به قول خودش نگهبان پرچم است. خانه‌اش به میدان نزدیک است. برای همین هر زمان کسی برای نگهداری از پرچم نباشد، به او خبر می‌دهند تا خودش را برساند. این پیرمرد بیرجندی داستان آن روز را این‌طور تعریف می‌کند: آن روز از

حانیه موسوی | یکی از حماسه‌سازان بی‌ادعای ایرانی پیرمرد بیرجندی است که در روزهای گذشته ویدئو ایستادگی‌اش در شبکه‌های مجازی پر بازدید شده است؛ پیرمردی که در طوفان شدید ۳۰ اردیبهشت در میدان مادر بیرجند، با قامتی خم شده و با هر سختی که بود، پرچم ایران را برافراشته نگه داشت؛ میزانشنی که طبیعت رقم زد تا پیرمرد میدان مادر را در شبکه‌های اجتماعی تبدیل به نماد علم‌داری ایران کند.

آنجا که میدان مزین به نام مادر، تداعی‌کننده مام وطن است و طوفان در نقش مشکلات سخت این روزهای ایران به نبرد با پیرمردی می‌آید که نماینده تمام‌عیار ایرانیان است. او با وجود خم شدن کمرش، باز هم پرچم ایران را ایستاده نگه می‌دارد. طوری که گویی حیاتی‌ترین کار در میانه طوفان مشکلات، ایستادگی این پرچم است؛ ایستادگی‌ای که تنها با حضور و مقاومت مردم محقق می‌شود.

اصل داستان پرچم‌داری به سبک ایرانیان از همین مشهد خودمان و چهارراه احمدآباد شروع شد؛ ایده‌ای ساده با تأثیری عظیم که خیلی

ساعت ۱۳ تا ۱۴ نگهبان پرچم بودم و درست یک ربع مانده به ساعت ۱۴ طوفان شروع شد. من فقط پرچم را به زور گرفتم تا تکان نخورد. ساعت ۱۴:۰۵ طوفان ایستاد و پس از آن پرچم را به نفر بعدی تحویل دادم و در حالی که لباس‌هایم پر از خاک شده بود، به خانه رفتم.

آقا محمد حسن خوش‌لهجه بیرجندی حسش در آن لحظه را این‌طور توصیف می‌کند: وقتی طوفان شروع شد، فقط گفتم با امام زمان (عج) به عشق خودت این پرچم را گرفتم و زمین نمی‌گذارم. در آن لحظه فقط به فکر امام زمان (عج) و رهبر معظم‌مان بودم و دعا می‌کردم رهبر شهید و رهبر جدیدمان ببینند که پرچم زمین نمی‌افتد.

حضوری اتفاقی؛ اما ثمر بخش

حالا اینکه آن ویدئو چطور گرفته شده، خودش اتفاقی جالب است. آقای دستگردی، از اعضای باشگاه بدن‌سازی همان اطراف به خاطر بیماری و حال نامساعد، داخل خودرو شخصی‌اش نشسته بود. در

همان لحظه طوفان شروع شد و آقای دستگردی شروع به فیلم‌برداری از پیرمرد بیرجندی قصه ما کرد و نتیجه، ویدئویی است که همه ایران آن را دیده‌اند.

خیابان؛ میدان مبارزه با منافقان

پیرمرد بیرجندی طرخی را که از پرچم‌داری او کشیده شده، دیده و آن را در خانه‌اش هم نصب کرده است و این‌طور که تعریف می‌کند، مردم پس از پخش شدن فیلمش، هر موقع او را می‌بینند، از او بابت این کار تشکر می‌کنند.

این مدافع خستگی‌ناپذیر، تمام ماه رمضان را در خیابان بوده و از همان شب نخست جمع‌ات تا الان هر شب با پخش کردن چای و شربت در حال خدمت به کشور بوده است. او حس و حال حماسی مردم را خیلی دوست دارد و به نظرش این حضور هر شب مردم در خیابان برای مبارزه با منافقان و تأمین امنیت مردم توسط خودشان، خیلی خوب است.

روزنامه آگهی

بسم الله الرحمن الرحيم
سلام علیکم ورحمة الله وبرکاته، همشهریان محترم شهر قوشخانه، شهادت قائلد امت، فرماندهان بلند پایه جمهوری اسلامی ایران، سیاستمداران، جان‌برکفان و دلاور مردان عرصه دریا و خشکی را تسلیت عرض می‌کنم. ماه مبارک رضائی که گذشت، همراه شد با بزرگترین آندوه عالم با شهادت ولی امر مسلمین جهان که بسیار درآورد بود.
شهادت عزیزان این ماه پرفیض و بی‌بدیل، بار دیگر یادآور عظمت راه حق و ایثار شهیدان است و امیدواریم خداوند متعال به برکت این ایام، دل‌های ما را با یاد و نام آنها قرین آرامش و معنویت سازد.
باعنایت به‌همیت‌ارتقای کیفیت زندگی شهروندان و توسعه‌زیرساخت‌های شهری، عملیات آسفالت‌ریزی کوچه و معابر اصلی محلات را با جدیت در دستور کار قرار داده‌ایم. در حال حاضر، پروژه‌های متعددی در سطح شهر در دست اجراست تا دسترسی آسان‌تر و ایمن‌تر برای همگان فراهم شود. ما بر این باوریم که آسفالت مناسب، علاوه بر تسهیل تردد، نقش اساسی در زیبایی بصری و افزایش رضایتمندی ساکنین محلات ایفا می‌کند.
همچنین طرح احداث پارک خانواده با هدف ایجاد محیطی دلنشین و امن برای گذران اوقات فراغت شهروندان، به‌ویژه کودکان و بانوان، در دست مطالعه و جانمایی قرار گرفت. این پارک با در نظر گرفتن امکانات رفاهی لازم، فضاهای سبز، زمین بازی و مسیرهای پیاده‌روی، به‌مکانی ایده‌آل برای گردهمایی خانواده‌ها و ترویج فرهنگ دوره‌همی و سلامت تبدیل خواهد شد.
اجرای این پروژه‌ها با همراهی و همکاری شما شهروندان گرامی امکان‌پذیر است. از صبر و شکیبایی شما در طول اجرای طرح‌های عمرانی قدردانی کرده و اطمینان می‌دهیم که تمامی تلاش خود را برای آبادانی و پیشرفت قوشخانه به کار خواهیم بست.
حامد رحمانی سرپرست شهرداری قوشخانه شیروان

گزارش صورت جامع در آمدوزینه شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴ شهر داری قوشخانه

به استناد ماده ۷۱ قانون شهرداری و بند ۱۰ ماده ۱۰۷ قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شهرداران و دهیاران و ماده ۱۸ آئین‌نامه انتخابات اجرایی تشکیلات، انتخابات داخلی و امور مالی شوراهای اسلامی شهرها مصوب هیئت محترم وزیران، گزارش صورت جامع در آمدوزینه شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴ شهرداری و شورای اسلامی شهر قوشخانه که طی مصوبه شماره ۱۳۱/۱۴۰۵ مورخ ۲۲/۲۹/۱۴۰۵ به تأیید و تصویب شورای اسلامی شهر رسیده جهت آگاهی و تنویر افکار عمومی به شرح ذیل اعلام می‌گردد.
ارقام به ریال

ردیف	بودجه مصوب یکساله ۱۴۰۴	بودجه مصوب شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	جمع کل وصولی شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	درصد وصولی نسبت به بودجه مصوب شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴
۱	۲۳۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	۱۱۵.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	۲۰۵.۹۴۰.۴۸۱.۲۲۶	۹۰.۹۴۰.۴۸۱.۲۲۶ / ۱۰۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ = ۹۰.۹۴٪

ردیف	توزیع درآمدهای وصولی شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	مبلغ وصولی	جمع کل وصولی شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴
۱	عوارض ناشی از اجرای ماده ۲۳ رسیدگی به تخلفات رانندگی	۱۱۰.۷۸۴/۰۰۰	۲۰۹.۸۹۷/۱۱۷/۵۶۶
۲	تملك دارائی های سرمایه ای	۴/۳۲۰/۰۰۰/۰۰۰	
۳	عوارض موضوع قانون مالیات بر ارزش افزوده	۲۰۵/۴۶۶/۳۳۳/۵۶۶	
۴	سایر عوارضات وصولی	۴۷۴/۱۴۷/۶۶۰	۴۷۴/۱۴۷/۶۶۰
	جمع کل	۲۱۰.۳۷۱/۲۶۵/۲۲۶	۲۱۰.۳۷۱/۲۶۵/۲۲۶

شرح هزینه	بودجه مصوب یکساله ۱۴۰۴	بودجه مصوب شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	عملکرد شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴	درصد عملکرد نسبت به بودجه مصوب شش ماهه دوم سال ۱۴۰۴
هزینه های جاری	۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۵۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۶۸/۱۶۱/۲۸۲/۳۴۳	۶۸.۱۶٪
وظیفه عمران شهری	منابع داخلی	۱۲۵/۶۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۰۷/۰۹۰/۴۴۶/۷۸۶	۸۵.۶۶٪
		۴/۳۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۴/۳۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۰۰٪
جمع کل وظیفه خدمات عمران	تملك داراییهای سرمایه ای	۱۳۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۱۱/۴۱۰/۴۴۶/۷۸۶	۸۵.۴۶٪
		۲۳۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۸۰/۱۷۱/۲۶۵/۲۲۶	۷۸.۲۶٪
جمع کل				

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف کارکنان کمیته امداد امام خمینی (ره) شماره ثبت ۹۹۰۸

جلسه مجمع عمومی بطور فوق‌العاده نوبت اول تعاونی در روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ رأس ساعت ۱۴ در محل سالن اجتماعات اداره کل کمیته امداد برگزار می‌شود. از کلیه اعضای محترم تقاضا می‌شود جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات زیر در این جلسه حضور به‌رسانند. از کلیه اعضا، محترم دعوت می‌شود با همراه داشتن مدارک عضویت، در جلسه مجمع شرکت نمایند. اعضا، محترمی که امکان حضور آنها در جلسه مقدور نمی‌باشد می‌توانند حق رای خود را به موجب وکالتنامه کتبی به فرد دیگری واگذار نمایند. در اینصورت تعداد آرا، وکالتی هر عضو حداکثر یک رای و هر فرد غیر عضو یک رای خواهد بود. ضمناً اعضا، متقاضی اعطای وکالت می‌توانند به همراه وکیل مورد نظر از ساعت ۸ الی ۱۲ روزهای ۱۳/۱۹ و ۲۰/۰۳/۱۴۰۵ به دفتر تعاونی مراجعه نمایند تا پس از تأیید وکالتنامه‌های منببر توسط مقام مجاز برگه ورود به جلسه مجمع برای فرد نامیده صادر گردد. همچنین داوطلبان عضویت در سمت بازرسی و هیئت مدیره شرکت موفقند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر به مدت ۵ روز جهت ثبت نام و تکمیل فرم کاندیداتوری و ارائه سایر مدارک به دفتر تعاونی



پذیرش آگهی

باماهتر دیده می‌شوید

سفارشات ۳۷۰۸۸

جناب آقای محمد حسن حاجیان باغی (۱۴۰۲۸۴۰۱)

کارمند آموزش و پرورش منطقه تبادکان

نظر به اینکه پرونده شما به اتهام غیبت غیر موجه در هیئت رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان آموزش و پرورش خراسان رضوی تحت رسیدگی می باشد، لذا مقتضی است حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ رویت این اطلاعیه، دفاعیه کتبی خود را به انضمام مدارک لازم به هیات بدوی به نشانی مشهد/ خیابان امام خمینی اداره کل آپ استان خراسان رضوی ساختمان شماره ۱ شهید رجایی / طبقه دوم دفتر هیئت ارسال یا تسلیم نمایید.

داریوش پایسته - معاون مدیر کل و مدیر آموزش و پرورش تبادکان

جناب آقای امیر خواجوی (۱۲۸۳۰۹۰۲)

کارمند آموزش و پرورش منطقه تبادکان

نظر به اینکه پرونده شما به اتهام غیبت غیر موجه در هیئت رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان آموزش و پرورش خراسان رضوی تحت رسیدگی می باشد، لذا مقتضی است حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ رویت این اطلاعیه، دفاعیه کتبی خود را به انضمام مدارک لازم به هیات بدوی به نشانی مشهد/ خیابان امام خمینی اداره کل آپ استان خراسان رضوی ساختمان شماره ۱ شهید رجایی / طبقه دوم دفتر هیئت ارسال یا تسلیم نمایید.

داریوش پایسته - معاون مدیر کل و مدیر آموزش و پرورش تبادکان